



Лицо, совершившее преступление, не должно уйти от ответственности – задача следственного управления.

Отменен оправдательный приговор в отношении обвиняемого в убийстве.

В начале сентября 2007 года между жилыми домами на одной из улиц города Петрозаводска обнаружили труп женщины с признаками насильственной смерти.

При судебно-медицинском исследовании трупа эксперты установили у потерпевшей около 10 ножевых ранений на теле.

Через несколько дней следственно-оперативная группа установила подозреваемого, которого задержали и впоследствии суд заключил его под стражу.

Как только проведенное предварительное следствие по делу собрало все необходимые доказательства виновности обвиняемого в жестоком убийстве женщины, ему было предъявлено обвинение по ч.1 ст.105 УК РФ и прокурор, утвердив обвинительное заключение, направил уголовное дело в суд для рассмотрения.

30 апреля суд вынес свое решение, оправдав обвиняемого за непричастностью к совершению преступления, и выпустил его из-под стражи в зале суда.

Следствие и сторона обвинения не согласились с этим несправедливым и незаконным решением. Прокурор опротестовал его через судебную коллегия по уголовным делам Верховного суда РК.

Коллегия согласилась с решением следствия и прокурора и отменила оправдательный приговор. Дело направила на новое рассмотрение в ином составе судей городского суда.

20 Июня 2008



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/610692>